
 

 

  

 2023 אוגוסטמדד הקול הישראלי 

 איך אתה מרגיש לגבי מצב השלטון הדמוקרטי בישראל בעתיד הנראה לעין?  .1

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 2.6 16.5 14.3 אופטימי מאוד 

 11.9 22.4 20.7 די אופטימי 

 22.2 28.9 27.8 די פסימי 

 58.2 24.1 29.6 מאוד פסימי 

 5.1 8.1 7.6   ת/לא יודע 

 100 100 100 סה"כ

 ואיך אתה מרגיש לגבי מצב הביטחון של ישראל בעתיד הנראה לעין?  .2

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 2.7 9.7 8.6 אופטימי מאוד 

 9.4 30.2 26.9 די אופטימי 

 21.0 34.1 32.0 די פסימי 

 60.6 20.7 27.1 מאוד פסימי 

 6.3 5.3 5.4   ת/לא יודע 

 100 100 100 סה"כ

בתחום   .3 הנוכחית,  הממשלה  הקמת  שלפני  לתקופה  בהשוואה  הביטחון  לדעתך, 

 החיצוני האם מצבה של ישראל כיום הוא:   אסטרטגי- הצבאי

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 1.6 11.2 9.7 הרבה יותר טוב 

 7.1 11.2 10.5 קצת יותר טוב 

 23.5 27.7 27.0 אותו דבר 

 10.7 19.9 18.4 קצת יותר גרוע 

 52.3 26.3 30.5 הרבה יותר גרוע 

 4.8 3.7 3.9   ת/לא יודע 

 100 100 100 סה"כ

  ביטחון הפנים ולדעתך, בהשוואה לתקופה שלפני הקמת הממשלה הנוכחית, בתחום   .4

 )פשע וטרור פנים( האם מצבה של ישראל כיום הוא: 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 2.8 6.5 5.9 הרבה יותר טוב 

 3.8 7.6 7.0 יותר טוב קצת  

 10.7 26.4 23.9 אותו דבר 



 
 

 5.3 19.5 17.2 קצת יותר גרוע 

 74.5 37.8 43.6 הרבה יותר גרוע 

 2.9 2.2 2.4 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

לדעתך, האם לגיטימי או לא לגיטימי שצעירים לפני גיוס יעשו מהלכים להימנעות מגיוס 

 מהמצבים הבאים: לשירות חובה בצה"ל, בכל אחד  

 : במסגרת התנגדותם לרפורמה המשפטית שמקדמת הממשלה  .5

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 22.2 8.2 10.4 לגיטימי מאוד 

 15.4 12.3 12.8 די לגיטימי 

 15.3 16.0 15.9 לא כל כך לגיטימי 

 20.6 56.0 50.3 כלל לא לגיטימי 

 26.5 7.5 10.6   ת/לא יודע 

 100 100 100 סה"כ

 : ייחקק חוק הפוטר משירות צבאי חרדים הלומדים בישיבה אם  .6

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 16.5 21.6 20.8 לגיטימי מאוד 

 15.5 17.7 17.4 די לגיטימי 

 14.0 15.8 15.5 לא כל כך לגיטימי 

 27.6 37.7 36.1 כלל לא לגיטימי 

 26.4 7.2 10.2   ת/לא יודע 

 100 100 100 סה"כ

מתנגד לקיום פעולות מחאה נגד הרפורמה המשפטית שמקדמת  האם אתה תומך או   .7

 ? הממשלה

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 51.5 29.4 32.9 תומך מאוד 

 20.4 18.5 18.8 תומך די 

 10.9 17.4 16.3 די מתנגד 

 8.7 24.0 21.6 מתנגד מאוד 

 8.5 10.7 10.4   ת/לא יודע 

 100 100 100 סה"כ



 
 

בתקשורת שארצות הברית מנהלת משא ומתן עם ערב הסעודית על  לאחרונה פורסם   .8

תכנון אסטרטגי אזורי, שבו כלול גם מסמך הסכמות נרחב עם ישראל. עד כמה לדעתך  

 ?חשוב או לא חשוב לישראל לחתום על מסמך הסכמות כזו

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 19.1 29.1 27.5 חשוב מאוד 

 20.1 30.9 29.2 די חשוב 

 18.6 8.4 10.0 כל כך חשוב לא 

 24.9 5.4 8.5 כלל לא חשוב 

 17.3 26.2 24.8   ת/לא יודע 

 100 100 100 סה"כ

במסגרת הדיונים על מסמך ההסכמות, יש כנראה דרישה של ערב הסעודית שישראל   .9

תסכים שתהיה להם יכולת גרעינית לצרכים אזרחיים. לדעתך, האם ישראל יכולה או  

 ? להסכים לדרישה כזו כדי להגיע למסמך ההסכמותלא יכולה  

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 16.9 3.1 5.3 בטוח שכן 

 18.2 15.1 15.6 חושב שכן 

 20.7 34.0 31.9 חושב שלא 

 16.9 27.0 25.4 בטוח שלא 

 27.3 20.8 21.8 ת /לא יודע 

 100 100 100 סה"כ

המחנות הפוליטיים כדאי שתהיה  האם אתה מסכים או לא מסכים שכדי לגשר בין   .10

 ?הידברות על הצעות החקיקה העולות וניסיון להגיע לפשרות

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 35.6 38.1 37.7 מסכים מאוד 

 27.6 36.3 34.9 די מסכים 

 11.1 9.8 10.0 לא כל כך מסכים 

 12.1 8.8 9.3 כלל לא מסכים 

 13.6 7.0 8.1 ת /לא יודע 

 100 100 100 סה"כ

 

 



 
 

בקרוב ידון בית המשפט העליון בעתירה הדורשת לחייב את שר המשפטים לכנס את   .11

אם בית המשפט יורה לשר המשפטים לכנס את הוועדה על   הוועדה לבחירת שופטים.

 שר המשפטים: 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

לפעול בהתאם לפסיקת בית המשפט 

 ולכנס את הוועדה  העליון 

53.5 56.3 39.1 

להמשיך לסרב לכנס את הוועדה, עד  

 שישונה הרכבה

21.3 21.2 21.7 

 39.2 22.5 25.2 ת /לא יודע 

 100 100 100 סה"כ

מה לדעתך צריך לפסוק בית המשפט העליון בעתירה שמבקשת לבטל את צמצום   .12

 עילת הסבירות: 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

מדובר בחוק יסוד, ובית המשפט אינו  

לדון בחוקי יסוד שחוקקה  מוסמך כלל 

 הכנסת

23.3 26.1 8.6 

בית המשפט צריך לדחות את העתירה  

ולהשאיר את החוק כפי שהוא, כי צמצום  

עילת הסבירות אינו פוגע בזהותה  

 הדמוקרטית של המדינה 

13.8 14.0 12.8 

בית המשפט צריך לקבל את העתירה  

ולדחות את החוק, כי צמצום עילת הסבירות  

 בזהותה הדמוקרטית של המדינהפוגע 

25.1 24.3 29.6 

בית המשפט צריך לקבל את העתירה מפני  

שהליך החקיקה בכנסת היה פגום/ לא  

 ממצה

9.1 9.4 7.6 

 41.4 26.2 28.7 ת /לא יודע 

 100 100 100 סה"כ

חלק משעות הרחצה במעיינות של רשות שמורות  האם אתה תומך או מתנגד ש .13

 : לרחצה נפרדת של גברים ונשים הטבע יוקצו רשמית 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 25.4 15.6 17.2 תומך מאוד 

 16.7 24.6 23.3 די תומך 

 13.3 13.7 13.6 די מתנגד 



 
 

 36.0 40.0 39.4 מתנגד מאוד 

 8.6 6.1 6.5 ת /לא יודע 

 100 100 100 סה"כ

 המדינה? איך לדעתך באופן כללי תהיה השנה )היהודית( החדשה מבחינת   .14

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 2.2 12.3 10.7 הרבה יותר טובה מהשנה שמסתיימת 

 4.8 13.4 12.0 קצת יותר טובה מהשנה שמסתיימת 

 19.9 22.6 22.2 כמו השנה שמסתיימת 

 11.5 15.3 14.7 קצת פחות טובה מהשנה שמסתיימת 

 50.7 23.0 27.4 הרבה פחות טובה מהשנה שמסתיימת 

 10.9 13.4 13.0 ת /יודע לא  

 100 100 100 סה"כ

 

ידי מרכז ויטרבי לחקר דעת קהל והמדיניות במכון  - נערך על 2023מדד הקול הישראל אוגוסט 

הישראלי לדמוקרטיה. בסקר, שנערך באינטרנט ובטלפון )השלמות של קבוצות שאינן מיוצגות  

  150-איש ואשה בשפה העברית ו   621רואיינו    28-30/8/2023כראוי במרשתת( בין התאריכים  

  18ווים מדגם ארצי מייצג של כלל האוכלוסייה הבוגרת בישראל בגילאי  בשפה הערבית, המה

. עבודת השדה  ±95% ברמת ביטחון של    3.55%ומעלה. טעות הדגימה המרבית לכלל המדגם  
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